
Dan žutih ruža - održana javnozdravstvena akcija o podizanju svijesti o 

endometriozi 
1.3.2025. 

 

 

Kako bi se podigla svijest o endometriozi te kako bi se upozorilo žene na posljedice 

te kronične, ali često zanemarene bolesti, u Varaždinu je Udruga žena oboljelih od 

endometrioze Ja sam 1 od 10 u suradnji s Sveučilištem Sjever organizirala 

javnozdravstvenu akciju Dan žutih ruža. 

 

Akcija se obilježava svake godine u ožujku, mjesecu podizanja svijesti o 

endometriozi, a poseban značaj ima 1. ožujka, koji je Hrvatski sabor 2023. godine 

proglasio Danom podizanja svijesti o endometriozi u Republici Hrvatskoj. 

 

Akciju su svojim dolaskom podržali mnogi građani, te predstavnici Varaždinske 

županije i Grada Varaždina,  zamjenica župana Silvija Zagorec i gradonačelnik dr.sc. 

Neven Bosilj. 

 



Zorica Martić, predsjednica Udruge žena oboljelih od endometrioze Ja sam 1 od 10 

je istaknula kako podaci govore da je približno 10 % žena diljem svijeta zahvaćeno 

bolešću endometrioze. 

 

- Bolest se teško dijagnosticira i upravo zato mnogima bolest još nije niti 

dijagnosticirana, pa time ostaje i neliječena, a ta činjenica s vremenom povećava 

rizik za nastanak raznih komplikacija i posljedica. Učestalost endometrioze na žalost 

sve više raste i sve je više žena zahvaćeno ovim stanjem. U Hrvatskoj od ove bolesti 

pati više od 90.000 žena Bolest se najčešće pojavljuje oko dvadesete godine života i 

traje oko  20tak godina, a najčešće prestaje oko menopauze. Najčešći simptomi 

endometrioze su; bolna menstruacija, kronična zdjelična bol, obilne i dugotrajne 

menstruacije, bol prilikom spolnog odnosa, učestali zatvori ili proljevi, osjećaj 

napuhnutosti, bol prilikom mokrenja i drugi. 

 

Nažalost, endometrioza je bolest koja se danas još uvijek ne može izliječiti, ali 

primjenom terapije mogu se znatno ublažiti simptomi i poboljšati opća kvaliteta 

života, a cilj je da se pokuša dijagnosticirati u ranom stadiju bolesti jer tada će i 

terapija biti učinkovitija-rekla je predsjednica Udruge Zorica Martić kazavši pri tome 

kako članovi udruge planiraju i provode medijske kampanje, organiziraju radionice, 

pružaju podršku oboljelima i zalažu se za prava  oboljelih kroz sustavnu i socijalno 

institucionalnu podršku. 

 

Zamjenica župana Silvija Zagorec je istaknula kako Varaždinska županija ulaže 

znatna financijska sredstva u resor zdravstva s ciljem što bolje i kvalitetnije 

zdravstvene skrbi našim građanima. 

 

- Danas smo se odazvali ovoj javnozdravstvenoj akciji kako bismo podržali rad 

udruge koja se brine o oboljelima od endometrioze, kronične bolesti koja otežava i 

remeti kvalitetan život. Više od 90 tisuća žena u Hrvatskoj boluje od ove bolesti, a 

sama bolest još uvijek nije dovoljno javno prepoznata i stoga je naša želja, ali i 

obaveza da o tome javno govorimo. Isto tako dajemo snažnu podršku Udruzi  Ja 

sam 1 od 10  koja vodi brigu o ženama oboljelim od ove bolesti te im pruža podršku. 

Pohvalna je i odluka Hrvatskog sabora koji je donio Odluku da se današnji dan 

obilježava kako Dan žutih ruža -naznačila je zamjenica župana Zagorec. 



 

Gradonačelnik dr.sc. Neven Bosilj je također pohvalio rad udruge istaknuvši važnost 

održavanja ovakvih javnozdravstvenih akcija koje promiču brigu o zdravlju. 

 

Napomenimo kako će se danas (subota, 1. ožujka) s početkom u 12:30 sati u 

Županijskoj palači održati i prigodno predavanje na temu ove kronične bolesti. 













  

 

 

 


